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　市長の市政運営に対する考え方や重点的な施策など
を議会で表明する施政方針。
　令和6年第1回市議会定例会で、守田憲史市長が発
表した令和6年度の施政方針の概要をお伝えします。
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が本年度進める主な事業　
高校3年生まで子ども医療費助成拡充

松橋中橋 学校学校、豊、豊福小福小学校学校の建の建て替て替ええ

保保育園育園児の児のおかおかずをずを無償無償で提で提供供

新しくなる校舎
友達から完成図の写真を見せてもら

い、完成がとても楽しみになってきま

した。階段の上り下りが大変なので、

エレベーターの設置やトイレが洋式に

なるともっと快適な学校生活が送れる

と思います。
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市が本年度進める主な事業
▪さしより野菜で健康維持持

▪市保健福祉センターの改改修設設計

▪定期予期予防接接種種

野菜を食べて健康に
　さしより野菜協力店として、幅広い

世代の人たちがおいしく食べられるよ

う野菜中心のメニューを提供していま

す。宇城市は、野菜や果物がたくさん採

れるので、野菜を食べて健康で長生き

できるまちになってほしいですね。

期待
市民の

野

期待

が本年本年度進進める主な事業
が主が主体の体 農地地整備整備

市市道大道大野川野川リバリバーサーサイドイドローロ ド線ド線整備整備

▪小▪小川駅川駅周辺周辺整備整備の計の計画作画作りり

農地整備への期待
国が進める農地整備で農地の形を整

えることで、目的に応じた農地利用が

できると思います。今までにできな

かったチャレンジができるようになる

ので、農業が地域を良くしていけるの

ではないかなと期待しています。

期待
市民の

期待

郷土土の偉人ををPRPR
今今年は年は元寇元寇からからら7575750年0年の節の節の節の節目の目の目の目の年。年。年。年。。

元寇元寇元寇元寇で活活活活で活で活活躍し躍し躍し躍しししししした竹た竹た竹た竹たた竹た 崎季崎季季
すえながすえながが

長公長公長公長公やそやそやそそそそそその墓のの墓の墓墓の墓のの墓地地地地地地地地

があがあがあがあがあががあがが る平る平平る平る平る平る平原公原公原原公原公原公原 園を園を園を園園をを園 多く多く多く多くく多く多くの人の人の人の人人人のの人に知に知に知に知に知に知知に知知ってってってっっっっっ もももももも
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